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Response options Percentage

Their importance has increased a lot 12 86%

Their importance has increased a little bit 2 14%

No change 0 0%

Their importance has decreased a little bit 0 0%

Their importance has decreased a lot 0 0%

Response options Percentage

Virtual Nature Hikes & Tours 4 36%

Virtual Summer Camp 0 0%

Virtual Fine Arts & Drawing Classes 2 18%

Virtual Fitness Classes 4 36%

Other (please send us details) 1 9%

Given the recent COVID-19 crisis, how has the importance of
parks, trails, open spaces, and recreation changed for you
and your family?

What types of virtual programming would you or your
family be MOST likely to join?

Untitled
Current run (last updated Jul 13, 2020 5:18pm)

9
Activities

24
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13
Average responses

53%

Average engagement

Count
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Engagement

14
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Responses

1 Nature Outdoors Bike riding Art Running Walk Play

Baseball walk Observe nature Walk walk run Sports

Explore Walk Walk

Response options Percentage

Very satisfied: Love them, I wouldn't change a thing 2 13%

Satisfied: I enjoy the parks and/or activities offered 5 33%

Unsure 1 7%

Dissatisfied: They could be improved and/or more 
interesting activities could be offered 7 47%

Very Dissatisfied: I would change lots of things 0 0%

Responses

A, C, D C, D, F (pet area) a, d, e A & C

Trails and natural spaces. Parking !! And sidewalks. B A, C, D C, A, D

A, C, D ACB F A C D D, C, A F, Ball Fields A, C, D

In one word, what is your favorite thing to do at your local
park and/or recreation center?

How do you feel about your local parks and/or the
recreational activities offered?

Write IN ANY ORDER up to (3) amenities that are MOST
important to you; but could be better provided: (A) Trails &
Sidewalks | (B) Adventure Sports | (C) Natural Spaces | (D)
Outdoor Play Spaces | (E) Indoor Performing Arts Spaces |
(F) Other - Details

54%

Engagement

18
Responses

Count
63%

Engagement

15
Responses

63%

Engagement

15
Responses
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Responses

ECA Community Gardens a, e, c D, C, A ACB B, A, E

E, A, F restrooms B, E, A D, E, B E B, A, C E

Responses

A, C, D gardening/community service A B,D- nature stuff

ABD, other, Senior Activities A a, b,  d- dance C, B, A and D

A, B, C c, a, kids in nature/scouting A, B B, C, A

Sciences stations for kids to learn about nature

Responses

c, d, e  outdoor concerts B, C, D C and D b,c,d

C and B. It depends on the parks. BDC D and E D, C, B C, B

B, C, D A, C, D C

Write IN ANY ORDER up to (3) amenities that are MOST
important to you; but could be better provided: (A) Sports
Courts | (B) Sports Fields | (C) Indoor Recreation Spaces | (D)
Indoor Pool | (E) Outdoor Pool | (F) Other - Send Details

Write IN ANY ORDER up to (3) programs that are MOST
important to you; but could be better provided: (A)
Wellness & Fitness | (B) Aquatics | (C) Sports | (D) Other -
Send Details

Write IN ANY ORDER up to (3) programs that are MOST
important to you; but could be better provided: (A) Summer
Camp | (B) Visual & Performing Arts | (C) Nature Programs |
(D) Community Events | (E) Other - Send Details

50%

Engagement

12
Responses

54%

Engagement

13
Responses

50%

Engagement

12
Responses
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Response options Rank

Fix existing parks & outdoor recreation facilities 1st

Fix existing indoor recreation & performance/cultural centers 2nd

Expand existing walking & biking trails 2nd

Build new parks & outdoor recreation facilities 4th

Build more walking & biking trails 4th

Build new indoor recreation & performance/cultural centers 6th

How would you rank the following from most to least
important?

42%

Engagement

10
Responses


